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Obavijest uposlenima 
o preduzimanju aktivnosti usmjerenih na izradu Plana integriteta 

 
    Poštovani, obavještavamo vas da je dana 14.11.2022. godine direktor Javne ustanove 
Srednja ugostiteljsko-turistička škola Sarajevo donio Odluku o izradi Plana integriteta i 
Odluku o imenovanju radne grupe za izradu Plana integriteta Škole..  
      Rješenjem direktora, za menadžera integriteta imenovan je Ajdin Kadić, pomoćnik 
direktora.  
      Rješenjem direktora, za ovlaštenu osobu za rješavanje prijava korupcije imenovana je 
Aldina Tanković, sekretar ustanove  
      Javna ustanova Srednja ugostiteljsko turistička škola Sarajevo, Odlukom o izradi Plana 
integriteta iskazuje opredjeljenost za efikasnu borbu protiv korupcije. Plan zintegriteta Javne 
ustanove Srednja ugostiteljsko-turistička škola Sarajevo izradit će se u skladu sa općim 
principima i načelima državne Strategije za borbu protiv korupcije, te u skladu sa Uputstvom 
za izradu i provođenje Plana integriteta institucijama javnog sektora u Kantonu Sarajevo koje 
je donijela Vlada Kantona Sarajevo broj: 02-04-43099-19.1/22 usvojene na 98. sjednici 
Vlade Kantona Sarajevo održanoj dana 20.10.2022. godine.  
      Plan integriteta čini skup pravnih i drugih mjera koje se planiraju i preduzimaju radi 
otklanjanja koruptivnih pojava i sprečavanja nastanka mogućnosti za korupciju u okviru 
škole kao cjeline i pojedinačnih radnih mjesta. Osnovna svrha donošenja Plana integriteta 
Škole je uspostavljanje ili unaprjeđivanje integriteta škole, odnosno razvijanje njenog 
kapaciteta za odbranu od koruptivnih uticaja na obavljanje njenih osnovnih djelatnosti.  
      Na osnovu navedenog proizilazi obaveza svih uposlenih da članovima radne grupe pruže 
neophodnu pomoć i informacije koje će im omogućiti rad na Planu integriteta Škole. O svim 
daljim aktivnostima na izradi, izmjeni i dopuni Plana integriteta, uposleni će biti obavješteni. 
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   Dostavljeno:   

1. Oglasna ploča 2x 
2. Arhiva. 


